

**Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів,
щодо вчинення яких є заінтересованість**

№ з/п	Дата прийняття рішення	Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину (тис. грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис. грн)	Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)	Особа, заінтересована у вчиненні акціонерним товариством правочину			Інформація щодо афілійованої особи акціонера або посадової особи органу акціонерного товариства*		URL-адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщений витяг з протоколу загальних зборів акціонерів / засідання наглядової ради, на яких/якому прийняте рішення**
					тип особи	найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи	ознака заінтересованості у вчиненні правочину	характер афілійованості	прізвище, ім'я, по батькові посадової особи/ найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи — акціонера	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	28.12.2022	450823,2	2237488	20,14863	Акціонер, який одноосібн о володіє принаймні 25 відсоткам и голосуючи х акцій товариства	Слободянюк Віктор петрович	Особа здійснює контроль над юридичною особою, яка є іншою стороною правочину	Юридичні особи за умови, що одна з них здійснює контроль над іншою	Слободянюк Віктор Петрович	

Зміст інформації:

Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочину із заінтересованістю: 28.12.2022;
Найменування уповноваженого органу, що його прийняв: Наглядова Рада;

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<p>Ринкова вартість майна або послуг чи сума коштів, що є предметом правочину, визначена законодавства: 450823,2 тис.грн; Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 2237488 тис.грн; Співвідношення ринкової вартості майна або послуг чи суми коштів, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 20,14863%; Загальна кількість голосів, кількість голосів Наглядової ради , що проголосували "за" -5, та "проти"-0, прийняття рішення, Істотні умови правочину,а саме: ПрАТ "ПлазмаТек" (на підставі Контракту № 1228-02 від 28.12.2022р) продає іноземному підприємству ТОВ "MONOLIT ASIA" (республіка Узбекистан, м. Ташкент, вул. Оханграбо,3) Товар- зварювальні електроди, зварювальний дріт, прутки зварювального дроту, рекламну та іншу продукцію,у кількості , номенклатурі і по ціні, вказані в Специфікаціях до Контракту, на загальну орієнтовну суму 12 млн. дол. США (що еквівалентно 450823,2 тис. грн.) Предмет правочину: поставка Інформація щодо особи, заінтересованої у вчиненні акціонерним товариством правочину, відповідно до частини другої статті 71 Закону України "Про акціонерні товариства": емітент володіє 64,22 відсотків статутного капіталу Іноземного підприємства ТОВ "MONOLIT ASIA"(сторона договору)- здійснює 64,22% контроль над останнім; акціонер Слободянюк Віктор Петрович (також Генеральний директор емітента) , володіє більше як 25 % голосуючих акцій емітента. Повне найменування юридичної особи: Іноземномне підприємство ТОВ "MONOLIT ASIA", Місцезнаходження юридичної особи: ;Республіка Узбекистан, м. Ташкент, Яшнабадський район, вул. Оханграбо,3,ПІН 306207693 прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи, заінтересованої у вчиненні акціонерним товариством правочину: Слободянюк Віктор Петрович; Ознака заінтересованості, передбачена частиною третьою статті 71 Закону України "Про акціонерні товариства": здійснює контроль над юридичною особою, яка є іншою стороною правочину-непрямий вирішальний вплив 30,76%. Характер афілійованості- Юридичні особи за умови, що одна з них здійснює контроль над іншою Особа здійснює контроль над юридичною особою, яка є іншою стороною правочину-непряма вплив.. Вартість поставки перевищує 1% від вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності</p>										

* Зазначається, якщо у графі 6 інформація стосується афілійованої особи.

** Заповнюють публічні акціонерні товариства.